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Referat af Generalforsamlingen, den 13. marts 2012 

Sted: Kantinen, Østerhøjskolen kl. 19:00 

Fremmødte: 12 personer + bestyrelsen 

Referent: Erik Kalledsøe, Svalebo 5 

1. Valg af dirigent 

Rune Raunow, Svalebo 12, blev valgt som dirigent for generalforsamlingen. Det kunne konstateres, at 

generalforsamling var blevet indkaldt i overensstemmelse med vedtægterne. 

2. Formandens beretning for året 2011/2012 

2011 har i Grundejerforeningen Fredegaarden været et roligt år. 

Der har været afholdt 4 bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling. 

Der har ikke været aktiviteter i relation til Fællesforeningen af Grundejerforeninger i Ballerup, som var aktive i 

2010/2011 i forbindelse med "Vejskatten", som jo indtil videre er udskudt til 2014. 

Sommerfest. 

Vi afholdte igen i år en sommerfest ved bålpladsen i relativt godt vejr og med deltagelse af ca. 25 personer. 

Det var som sædvanligt ganske hyggeligt at grille og sludre med beboere i kvarteret, spille rundbold og grille. 

Sommerfesten lå relativt sent på året, nemlig 3. september, så i 2012 har bestyrelsen foreslået den afholdt 

medio august (18.8.2012), i håb om flere har lyst til at deltager. 

Opfordring til at fyre jf. råd fra Miljøstyrelsen, blev udsendt i forbindelse med invitation til Generalforsamling 

og fastelavn. 

Fastelavn aflyst i 2012 

Fastelavn lå den sidste weekend i skolernes vinterferie og måske derfor var der for få tilmeldte, i alt 7 voksne 

og 8 børn - derudover kunne 3 voksne fra bestyrelsen deltage. 

Bestyrelsen besluttede derfor at aflyse arrangementet. 

Men vi vil godt holde fast i traditionen og håber, at der næste år kan tiltrækkes op imod de 50-80 personer, 

som vi har været i de gode år. Familie og venner er velkomne. 
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Materiel 

Uændret. Det er aftalt at der indkøbes en vertikalskærer / plænelufter. 

Ny Web 

Grundejerforeningen har skiftet design på Web og vi takker Michael & Søn (Lærkevangen 3), for deres 

indsats med det nye website. Besøg siden www.fredegaarden.dk som f.eks. også indeholder de råd som 

miljøstyrelsen har lagt på deres hjemmeside vedr. reduktion af udslip af kræftfremkaldende partikler når folk 

fyrer med brændeovn. 

Husk at du på hjemmesiden kan tilmelde dig en service, så du automatisk får en e-mail, når der er nyt på 

foreningens hjemmeside. 

Nye beboere 

På Mellemvej 16 er nu bygget et flot træhus og vi byder de nye beboere velkommen. 

På Vibeskrænten 10 er huset revet ned og et nyt hus bliver opført af Louise og Claus, som vi også byder 

velkomne 

Der var ingen kommentarer til beretningen  

3. Årsregnskab 2011 

 

Regnskabet for 2011 blev gennemgået af foreningens altid nøjeregnende og velforberedte kasserer - 

Mogens Tangaa-Andersen, Svalebo 22. Regnskabet blev godkendt med applaus uden kommentarer af 

generalforsamlingen. 

 

4. Drøftelse af emner 

 

Der var i år ikke indkommet emner fra beboerne. 

 

5. Valg af bestyrelse 

 

Kim Bryld, Jonstrupvej 221 og Erik Kalledsøe, Svalebo 5 blev genvalgt som bestyrelsesmedlemmer. 

 

6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

 

http://www.fredegaarden.dk/
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Lars Rafn, Lærkevang 20, blev genvalgt som suppleant og Christine Otterstrøm. Mellemevj 16, træder ind 

som ny suppleant i det spændende bestyrelsesarbejde. 

 

7. Valg af 2 kritiske revisorer 

 

Poul Elkjær og Anne-Marie Hesselbjerg blev valgt som kritiske revisorer. 

8. Valg af revisorsuppleant 

Kjeld Bille Sørensen, Mellemvej 19, blev valgt som revisorsuppleant.  

9. Kontingent og budget 2012 

Budgettet for 2012 blev gennemgået af foreningens kasserer - Mogens Tangaa-Andersen, Svalebo 22. 

Budgettet og et uændret kontingent blev godkendt uden kommentarer af generalforsamlingen. 

10. Fastsættelse af vederlag 

 

Vederlag for bestyrelsesarbejdet blev ligeledes vedtaget og fortsætter uændret. 

11. Eventuelt 

 

a. Der er intet nyt vedr. privatisering/vejbelysning sagen, der indtil videre er udskudt til 2014. Når der kommer 

information om emnet fra formentlig kommunen, vil bestyrelsen tage stilling til eventuelle aktioner 

(møder/informationsformidling) 

b. Det blev foreslået at flytte næste års generalforsamling til en søndag formiddag, som i meget gamle dage, 

for at prøve at løfte deltager antallet. Bestyrelsen overvejer. 

c. Det blev foreslået at foreningen køber et vognlæs muldjord, fordelt på 2-3 steder i foreningen, som 

beboerne kan tage af. Bestyrelsen overvejer. 

Bestyrelsen siger tak for denne gang. 

 


